
Procès-Verbal
Assemblée Générale
Gardanne Rugby Club

Saison 2022/2023
En date du 16 juin 2023

1-Ouverture de la séance par le Président à 19h00 :

Vérification des pouvoirs et des procurations :
Total licenciés :231 = …. joueurs, …. joueuses, …. dirigeants …. éducateurs diplômés, ….
Pass-bénévoles.12
Total des pouvoirs : 27
Total des procurations : 27
Total des personnes présentes : 35
Le total des pouvoirs et des procurations représentant plus du quart du nombre de licenciés,
le quorum étant atteint, les délibérations peuvent commencer.

2-Allocution du Président :

Mesdames et Messieurs bonsoir, et merci d’avoir pris le temps de nous rejoindre pour
assister à cette Assemblée Générale.
La commission de vérification des pouvoirs ayant statué et le quorum étant atteint, je déclare
la 47ème Assemblée Générale Annuelle du Gardanne Rugby Club ouverte.
Le détail de la saison 2022-2023 va vous être présenté lors du déroulement de cette réunion.
En ma qualité de président, je tiens à remercier tout particulièrement les dirigeantes et
dirigeants, les joueuses et joueurs, les éducateurs et éducatrices, les parents des enfants de
l’école de rugby, ainsi que les bénévoles qui donnent de leur temps et font leur possible pour
faire vivre et progresser le Gardanne Rugby Club.
Mes remerciements vont également à tous les partenaires qui nous font confiance et qui
nous apportent leur soutien. Je tiens également à remercier Mr le maire, ses élus, et ses
différents services, qui sont attentifs et réactifs à toutes nos demandes.
Avant de laisser la parole aux autres intervenants, je vous donne le détail de l’ordre du jour :
- Compte rendu moral du club
- Compte rendu moral de l’Ecole de rugby
- Compte rendu moral des équipes Cadets, Juniors, Seniors, Féminine et Loisirs
- Compte rendu moral du sport santé et sport adapté
- Rapport financier
- Démission et réélection du comité de direction.

3-Compte rendu moral par la Secrétaire générale du club :

3-1- Club et Dirigeants :
Sur la saison 2022/2023, notre Comité de direction est composé de 10 membres dont 3
femmes.
En début de saison, nous avons participé aux forums des associations de Gardanne et
Simiane.
Nous avons enregistré moins de contacts que d’habitude pour l’école de rugby sur les deux
forums, ce qui n’a pas permis d’étoffer les catégories de notre école de rugby.



Le club a de nouveau, reconduit l’entente avec le club ALPHA PROVENCE, sur la catégorie
M14 de l’école de rugby qui se nomme le XV St Victoire.
Pour nos jeunes licenciés des équipes compétitions Cadets et Juniors nous avons renouvelé
l’entente entre les trois clubs qui forment le XV du Pays d’AIX, (AUC Rugby, RC Pertuisien et
GRC).
Scolaire : Nous avons cette saison continué à intervenir avec certaines écoles de la
commune. Les enfants ainsi que les professeurs sont satisfaits de la mise en place de ces
actions.
Concernant les formations SST et recyclage, nous sommes à jour, tous les éducateurs et
dirigeants concernés sont formés. Nous planifierons d’autres formations sur la prochaine
saison.
Nous avons travaillé sur la communication, mais nous n'avons pas encore réussi à maîtriser
les réseaux sociaux pour faire découvrir et faire évoluer notre club. C’est un point important
sur lequel nous devons absolument progresser rapidement.
Sur la fin de saison ; suite à la demande de la métropole et de la ville de Gardanne, nous
avons accepté de mettre en place des interventions dans le quartier des Logis Notre Dame
afin de présenter notre sport aux enfants de la cité.

3-2- Ecole de Rugby :

65 enfants
Qui ont participés à différents tournois, et pour lequel une journée à Maryland à été organisé
en fin de saisons

3-3- Compétition jeunes :

pour les cadets : 17 licenciés, dont 2 en double licence.

Entraîneurs Cadets, Xavier FOURNEL, Christophe PISANO, Benjamin ISAAC
DAT Martine DESRUELLES et Nicolas FILIPPI

- Bilan moral : Entente sportive avec l’AUC et Pertuis, sous le nom de XV du Pays d'Aix.
24 joueurs présent par entrainements.

- Bilan sportif : 14 matchs joués / 9 victoires / 5 perdu
L’équipe sort en ¼ de finale de la catégorie.

3-4- Seniors :
Entraîneurs– Adrien BERRIER et Dominique CIOLI
Soigneur Anthony MEUCCI
DAT Maia THOMAS
- Bilan moral : Une saison qui ne reflète pas nos ambitions et nos envies.
Un début de changement après le remaniement de l’encadrement, mais malheureusement
cela n’a pas suffit.
De nombreux blessés aussi dû à une saison chargée.

- Bilan sportif : Effectif 45 licenciés
20 Matchs joués / 9 victoires / 10 perdu / 1 nul

3-5- Loisirs :
Les Gueules Noires :
Entraîneur Joël FERRASSE
DAT Éric MANEJA

Rapport moral mis en annexe 1 du P.V



3-6- Les Coccinelles :

14 filles licenciées
2 Entraîneurs Fabien Borensztejn et Benjamin Isaac
3 tournois effectués
dont un fini à la deuxième place

Sur l’ensemble de l’année les filles ont été sérieuses.
On a pu pour la première fois faire des entraînements avec des oppositions à 5c5 qui sont
géniales pour l’apprentissage.
Je tiens à souligner le bon développement de la catégorie qui a commencé à 3 filles en 2020
et maintenant en 2023 14 licenciées.

3-7- Section sport santé :

Entrainement le jeudi / 13 licenciés: garçons et filles

Un ensemble cohérent et impliqué.
Des jeunes d e bonne composition et investis.
Pour clôturer l'année, et pour créer plus de liens, il y a eu un goûter organisé directement
dans le centre Val Prevert le 22/05 et avant hier le 15 / 06, un goûter chez nous.

Mise au vote du rapport moral :
Votes contre : 0
Abstentions : 0
L'assemblée générale approuve à l'unanimité et sans réserve le rapport moral du club.

4-Rapport financier :

Le rapport financier est présenté par le Trésorier M. Jean-Luc DEL-PINO.
Pour la saison 2022-2023, nous avons réussi tant bien que mal à maintenir nos comptes en
réduisant certaines dépenses.
Le fait de recevoir moins de rencontres sur les équipes compétitions et moins de tournois sur
les catégories de l’école de rugby, nous a fortement impacté au niveau de la buvette et donc
en rentrée d’argent.

Pour information la commune nous a renouvelé son soutien financier, à la même hauteur que
les saisons précédentes.

L’année dernière on à frôler le déficit, cette année on y est, la banque nous à autorisé un
découvert.

- Le détail du rapport financier fait l’objet de l’annexe 2.

Mise au vote du rapport financier :
Votes contre : 1
Abstentions : 0
L'assemblée générale approuve à la majorité le rapport financier.



5-Objectifs du club pour la saison à venir :

On est un club formateur et on veut le rester, c’est l’École de Rugby en priorité, avec la
continuité de la labellisation, surtout son maintien.
Il en va de même pour l’École d’Arbitrage.
Pour le reste c’est le nouveau Comité de Direction qui validera les objectifs du club.

6-Démission du Comité de direction :

Tous les membres du Comité de direction démissionnent.

Se présentent ou se représentent lors de l’élection du nouveau Comité de direction :
- Mmes Valérie HAGEGE - Maïa THOMAS - Céline MARCHAND - Lucie BOURNIQUEL -
Anne SAVONAROLA
- Mrs- Jean-Luc DEL PINO - Bernard MROZINSKI - Joël FERRASSE - Éric MANEJA -
Dominique CIOLI - Fabien BORENSZTEJN - Jean-Remi LEJEUNE - Nicolas FILIPPI

Vote pour l'élection du nouveau Comité de direction :

Vote contre : 0 voix
Abstention : 0 voix

Tous les candidats sont élus, à l'unanimité, en tant que membres du Comité de direction du
Gardanne Rugby Club, pour la saison 2023/2024.

Le nouveau Comité de direction tiendra sa première réunion, à l'issue de l’Assemblée
Générale le vendredi 16 juin 2023 à 20h30 au siège du club, complexe sportif de Fontvenelle
13120 GARDANNE.
La clôture de la séance intervient à 20h30.

Le Président sortant Bernard MROZINSKI


